



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління з питань звернень громадян

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

КЛЕКОТ А.

foi+request-105649-97dc5191@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Анастасіє!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на публічну інформацію від 07.11.2022 року за вх. № 188505 (1041941) щодо надання фотокопій окремих Законів України з підписами та печатками.

Статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що публічна інформація – це **відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація**, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до частини п'ятої статті 7 Регламенту Верховної Ради України Апарат парламенту забезпечує ведення бази даних нормативно-правової інформації "Законодавство України", що містить, у тому числі, еталонні електронні тексти оригіналів прийнятих Верховною Радою актів. Еталонним електронним текстом вважається текст акта, прийнятого Верховною Радою, що зберігається у формі комп'ютерного файла, цілісність якого забезпечується за допомогою спеціальних засобів захисту інформації. Доступ до такої бази даних на офіційному веб-сайті Верховної Ради є вільним та безоплатним.

Згідно з пунктом 5 розпорядження Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України", у разі якщо запитувана інформація розміщена на офіційному веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних документів. Копії документів, що надаються за запитом на інформацію, не підлягають засвідченню чи завір'янню.

Відповідно до пункту 4 Положення про офіційний веб-сайт та інші веб-ресурси Верховної Ради України, затвердженого розпорядженням Голови Верховної Ради України від 31 січня 2022 року № 21, публічна інформація, розміщена на офіційному веб-сайті та інших веб-ресурсах Верховної Ради України, є офіційним джерелом інформації.

Враховуючи викладене, за результатом розгляду *пунктів 1-4 запиту* надсилаємо копії еталонних електронних текстів Законів України:

- від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні", що розміщується у розділі "Законодавство" офіційного веб-сайту Верховної Ради України (*режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2102-20#Text>*);

- від 3 березня 2022 року № 2117-ІХ "Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за мародерство", що розміщується у розділі "Законодавство" офіційного веб-сайту Верховної Ради України (*режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2117-20#Text>*);

- від 22 травня 2022 року № 2263-ІХ "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", що розміщується у розділі "Законодавство" офіційного веб-сайту Верховної Ради України (*режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2263-20#Text>*);

- від 15 серпня 2022 року № 2500-ІХ "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", що розміщується у розділі "Законодавство" офіційного веб-сайту Верховної Ради України (*режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2500-20#Text>*).

Додаток: чотири електронних файли.

З повагою

Керівник Управління

Наталія АДАМОВИЧ

